
令和２年度 保護者アンケート 集計結果

Q.1
【教育⽅針・教育⽬標】 園は教育⽅
針や⽬標をわかりやすく伝えている
(⼊園説明会やお便りで）

回答数
とても当てはまる:133  
やや当てはまる:54  
あまり当てはまらない:3  

Q.2
【教育⽅針・教育⽬標】 園の教育⽅
針や⽬標に沿った保育がなされてい
る

回答数
とても当てはまる:118  
やや当てはまる:68  
あまり当てはまらない:4  

Q.3
【保育の状況】⼦どもの発達段階や
興味・関⼼に応じた保育が⾏われて
いる

回答数
とても当てはまる:137  
やや当てはまる:51  
あまり当てはまらない:1  
(未選択):1  
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Q.4
【保育の状況】園は⼦どもたち⼀⼈
⼀⼈を⼤切にし、温かく指導してい
る

回答数
とても当てはまる:139  
やや当てはまる:48  
(未選択):2  
あまり当てはまらない:1  

Q.5 【保育の状況】毎⽇の給⾷に満⾜し
ている

回答数
とても当てはまる:169  
やや当てはまる:19  
あまり当てはまらない:1  
(未選択):1  

Q.6 【保育の状況】園での保育に満⾜し
ている

回答数
とても当てはまる:147  
やや当てはまる:39  
あまり当てはまらない:4  
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Q.7 【保護者との連携】園は⼦どもに関
する相談に応じてくれる

回答数
とても当てはまる:146  
やや当てはまる:43  
当てはまらない:1  

Q.8
【保護者との連携】保育教諭(担任)
とのコミュニケーションはとれてい
る

回答数
とても当てはまる:118  
やや当てはまる:66  
あまり当てはまらない:6  

Q.9

【保護者との連携】⾏事予定やクラ
ス便りなど、主として保護者を対象
とした園の情報を適切に伝えること
ができている

回答数
とても当てはまる:134  
やや当てはまる:52  
あまり当てはまらない:4  
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Q.10 【⼦どもの様⼦】園に楽しんで登園
している

回答数
とても当てはまる:142  
やや当てはまる:46  
あまり当てはまらない:1  
(未選択):1  

Q.11
【⼦どもの様⼦】園であったことを
お話してくれる（０〜２歳児は０〜
２歳児欄を選択してください）

回答数

とても当てはまる:92  
やや当てはまる:74  
0〜2歳児:14  
あまり当てはまらない:6  
当てはまらない:3  
(未選択):1  
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